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ATA DA OCTOGESIMA SEXTA SESSAO ORDINARIA DO PRIMEIRO 
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Aos dez dias do m6s dc- junho do ano de dois mil e dezenove,a s dezoito 

horas e quinze minulos, no edificio da C合mara Municipal de Cabeceiras 

do Piaui-Pl, situado na Av. Ffancisco da Costa Veloso, S/N centro, deu- 

se inicio a Octog白sma Sexta Sess含o Ordindria do Primeiro Periodo 

Legislativo dc 9 r1u tie dois mil e dezenove, sob a presid白ncia da 

ie;-eadora Presidente MARIA CLE!DIANE OLIVEIRA SILVA, 

secretariada pelo sEcret白rio da mesa vereado: RICARDO BARBOSA 

DE SOUSA. Cc;npare:aram e assinaram o livro de presen9a da sesso 

uS Vereadores MARIACLEIDIANE OLIVEIRA SILVA, RICARDO 

BARBOSA DE SC USA, RA;MUNDO NONATO BATISTA LAGES 

FILHO, SOLANGE MARIA PEREIRA, ELENifA MACEDO SILVA 

,MARIA DO CARMO RODRiGUES DE SOUSA, MARCOS TADEU DA 

COSTA SOUSA,FRANCISCA MARIA ALVES LIG6RIO. A presidente 

iniciou cumprimentando a todos. Sobre a prote9白o de Deus, havendo 

nmero legal, declarou aberta a Octog白sima Sexta Sess白o Ordin自ria do 

Primeiro Periodo .eglsIativo em dez de junho ue dois mil e dezenove. 

Posteriormente, solicにou ao secretrio da mesa, vereador Ricardo 

t3arbosa auc fizesse a leitura da ata sess白o do da tr6s de iunho de dois N 	．ノ  
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mil e dezenove. Ap6s a leitura, a presidente colocou a mesma em 

discuss白o, a vereadora Elenita Macedo pediu que fosse feita a leitura 

onde foi citado o comprovante de entrega dos balancetes, disse que nao 

se recordava na fal da mesma onde diz agentes de saude no lugar de 

servidores da saude e administra9ao, disse que acredita que n白o falou 

daquela maneira, osecret白rio da mesa explicou que em alguns trechos 

tem agentes de sade , mas em outros tem funcion自rios da sa白de, o 

que n白o compromete o entendimento, posteriormente foi colocada em 

vota9ao, sendo aprovada por todos presentes. EXPEDIENTE: leitura do 

oficio encaminhado油  supervisora de ensino pror e vereadora Solange 

Pereira, comunicando 白  mesma que o Legislativo faria visitasa U. E. 

Ven白ncia Lages Veloso para entregar informativo das a96es da c白mara 

ORDEM DO DIA: leitura do requerimento da vereadora Elenita Macedo, 

requerendo que fossa enviado ao senhor prefeito o indicativo de projeto 

de lei que disp6e sobre o plano, cargo, carrefta e salario- PCCS dos 

servidores de saロde e administra9ao do municipio de Cabeceiras do 

Piaui - P1. Ap6s a leitura do indicativo de lei foi colocado em discuss白o, 

n白o havendo discussao, foi colocado em vota9白o, sendo aprovado por 

todos os I egisladotes presentes na sess白o. Em seguida, abriu-se 

inscri9白o para o pequeno expediente, inscreveu-se a vereadora Elenita 

Macedo. Ap6s a leitura dos inscritos, a presidente convidou a fazer uso 

da tribuna a vereadora Elenita Macedo. Fez uso da tribuna 自  

vereadora Elenita Macedo: cumprimentou a todos e agradeceu a todos 

por votarem a favot do requerimento do indicativo de projeto de lei do 

plano de cargo, carreira e salrio- PCCS dos servidores da sa"de e 

administra9ao, diss' que n含o houve necessidade da mesma defender e 

expftar o requerimbnto, pois com leitura todos poderiam perceber o que 

diz o requerimento,」しnde foi colocado em discussao e vota9ao sendo 

aDrovado oor todosYsuaeriu aue fosse or... nizada uma forma diferente, \ . 

'（ 	ノコゾープ 	~ 	、、  一 	 I 、vー  



da entrega do requerimento do indicativo de projeto de lei ao executivo 

para o mesmo n白o ficar apenas mais um requerimento votado pela casa 

que 6 entregue e nem chegar a ser lido pelo executivo, disse que 

inロmeros s白o enviados pela casa e nao sao executados, at白  mesmo de 

vereadores de situa9白3, disse que faz o papel de cobrar que os mesmos 

sejam executados, pediu para a casa ter um olhar mais especial para o 

requerimento do indicativo de projeto de lei, para n白o ficar da mesma 

maneira do indicativo que a mesma j白  apresentou nesta casa e n含o teve 

justificativa at白  hoje, disse que para depois os servidores possam olhar 

para os vereadores'e digam que hoje temos um plano de cargo, carreira 

e sal白rio que iniciou nesta casa por todos os vereadores, a mesma 

espera que venha como projeto de lei onde ser白  apreciado, analisado e 

adequado se houver a necessidade, pediu se possivel que na entrega 

do requerimento, os. servidores de saude e administra9ao estivessem 

presente, prop6s fazer uma reunio e, em seguida, o legislativo entregar 

em m白os ao executivo para os servidores apreciar este momento onde o 

mesmo possa vir como projeto de lei e n白o ser engavetado, disse que 白  

necessario esse plano, pediu que a senhora presidente pudesse 

proporcionar esse momento para que de fato seja colocado em prtica, 

pediu que a senhora presidente encaminhasse oficio ao executivo para 

saber qual tabela est自  sendo usada para pagamento de dirias dos 

servidores, olhou os balancetes e viu algo fora do comum, onde 

servidores do mesmo nivel de escolaridade e cargo recebendo duzentos 

reais e outros recebem oitenta reais, disse que h白  privilgio, onde a 

mesma quer saber tival crit白rio est白  sendo usado para uns receber mais 

que os outros, para que seja feito da maneira correta sem discrimina9白o, 

disse que est白  em seu terceiro ano de mandato e at白  agora nao veio 

para a casa nenhuma lei que regulamenta as di白rias e nao sabe se j白  

ocorreu em outros tandatos. disse aue todo: ano os prefeitos mandam,. 	ーノ- 
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a rela9白o dos ajuste$ dos sa!rios dos servidores e o reajuste de como 

vai ser as di白rias, gratifiぬ9ao do ano e muito mais, acredita que o 

senhor prefeito est自  tendo como base alguma lei, pediu que fosse 

apresentado a esta .casa para ser tomada as provid6ncias cabiveis, 

disse que teve conhecimento que os conselheiros tutelares, onde a 

mesma foi procuradd por alguns funcion白rios do conselho disseram que 

a diria deles para ir a Teresina e R$ 25,00 (vinte e cinco reais) onde os 

mesmos vao prestar servi9o a sociedade, disse que 白  s vezes n白o 

recebem pagamento e ainda s白o humilhados quando recebem, disse 

que n白o sabe se 白  verdade que os conselheiros recebem essa quantia, 

pediu que fosse envido a tabela para saber se de fato 白  verdade, disse 

que foi procurada para saber o valor de uma diria, por isso quer ver na 

tabela de pagamento de diria para saber o criterio que est白  sendo 

usado. Dando cdMinuidade, abriu-se inscri9白o para o grande 

expediente, inscreveu-se a vereadora Elenita Macedo. Ap6s a leitura 

dos inscritos, a presidente convidou a fazer uso da tribuna a vereadora 

Elenita Macedo. Fej uso da tribuna a vereadora Elenita Macedo: 

retornou ao grande expediente para completar a sua fala, disse que na 

sess白o passada foi to questionando o indicativo de lei, sobre o que o 

levou a n含o ser vqtado na sess白o anterior, foi uma questao de erro 

t白cnico, disse que dihando a LDO que foi apresentado e feita a leitura e 

a mesma nao sabe como o secret白rio da mesa leu pois era para ser 

2020 e estava 2019, disse que a ata est白  errada p6s diz 2020, leu o 

artigo 2 onde diz a exercicio de 2019, perguntou a mesa para saber qual 

o crit白rio usado par colocar uma lei do executivo errada, disse que 

tentaram a desmoralizar 	perante os servidores dizendo que o 

requerimento estavd errado, s6 que no mesmo dia foi lido uma lei do 

executivo para o ejrcicio de 2020 sendo 2019, perguntou como a 

Dresidente ler os iniしisos se est白o cheios d-. onto , perquntou como 
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iriam se referir com : o5 pontos nesta lei, questionou que foi colocado o 

inciso no primeiro e no resto apenas pontos, disse q婿  o mesmo 
assessor juridico que analisou jugar o indicativo do projeto de lei de 

autoria da mesma n白o analisou a LDO, perguntou se foi o mesmo que 

apresentou um parecer de um plano estava que estava fazendo 

refer6ncia a Campo Maior, voltou a falar da LDO, onde foi encaminhado 

para as comiss6es toda errada, perguntou o porqu6 usou esse crit白rio 

apenas no indicativo dos vereadores e nao s白o usados quando vem do 

executivo, lembrou de um requerimento feito pela mesma junto ao 

vereador Marcos Tadeu disse que o mesmo h白o entrou em pauta por 

estava inconstitucional, perguntou o porqu6 da LDO entrou em pauta 

totalmente inconstituional, disse que n白o tem estrutura para um projeto 

de lei, disse que embora o erro tenha sido t白cnico do requerimento do 

indicativo do projeto de lei assume toda a responsabilidade, mas os 

servidores nao tem responsabilidade sobre o requerimento, disse que o 

requerimento foi feitO 白  s pressas e assume que nao o corrigiu, corrigiu 

apenas a constitucionalidade, disse que esses erros n白o comprometiam 

o requerimento e muito menos deixar de ser colocado em pauta, disse 

que em nenhum moriiento se sentiu incapaz muito pelo contrrio ficou 

triste por os servidores nao ouvirem a leitura do requerimento na sess白o 

anterior, disse queIマ  havia pessoas de outros sindicatos pois n白o 

discrimina ningu6m, disse que convidou apenas pessoas que s白o s6cios 

do sindicato onde al mesma 6 presidente, disse que n白o tinha nada o 

requerimento ter sidO lido na sess白o anterior, disse que muitos n白o 

estavam prestando; aten9ao e o vereador Filho Lages n白o trouxe o 

indicativo de lei path;acompanhar a leitura do nesmo. Posteriormente, a 

presidente disse quE" em rela9白o ao indicativp o que houve 白  que na 

sessao anterior , a maioria dos vereadores ainda n百o tinham lido o 

documento e que foi decidido que cada u levasse uma copia para静／  



para analisar e na pr6xima sess白o discutir e votar. A mesma agradeceu 

a equipe da casa e ao p自blico assistente. N白o havendo mais nada a 

tratar, declarou encerrada a Octog白sima Sexta Sess白o Ordin自ria do 

Primeiro Periodo Legislativo ocorrida em 10 de Junho de 2019, o que do 

ocorrido 白  lavrada a Dresente ATA aue vai devidamente assinada. Eu 
‘ 、  ～＞  」 	 ノ  ー  

叫トんさ声山タH偏Iゆ、 1。  secret白rio, subscrevo e 

assino. Sala das sess6es da C白mara Municipal de Cabeceiras ・ ‘ Piaui- 

P1, 10 de Junho de 2019. 
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